梅西内马尔大巴黎会更好?

赛季结束,已经提前拆伙了。继内马尔赛 季提前报销后, 奔卦沙特履行代言的梅西 得到了球队停赛、停训、停薪两周的处罚通 知。这也意味着,赛季仅剩法甲可争的巴 黎圣日耳曼,剩余的一个月将提前开启了 姆巴佩"单核带队"。

宠儿一夜变弃儿

世界杯夺冠, 之于梅西是竞技生涯大 满贯,之于他和大巴黎原本就格外微妙的 宾主关系,却是加速决裂的导火索。就在 这出令人摸不着头脑的"三停"之前,分手 只是或晚或早。早已搁置的续约谈判之 外,双方都任由来自巴萨、沙特和美国的转 会消息一再发酵,而15个空运到巴塞罗那 的旅行箱,更堪称缘尽的"实锤"

梅球王正做着离开的准备,大巴黎自然 也不愿听之任之。临时加练的理由固然牵 强,但也绝非完全无理。此举与其说是为了 正风肃纪,倒不如说是大巴黎不愿在这出注 定大亏的分手中,成为一无所获的冤种。

而比大巴黎更急于表达不满情绪的仍 然是大巴黎球迷。去年欧冠出局以来,王 子公园针对梅西的嘘声甚至谩骂就从未停 止,而今,他们甚至发明了反梅西的歌曲, 从球场一直唱到到梅西的住所。

与剩余合同仅以天计的梅西不同,续 约到2027年的内马尔,只要自己不想走,大 巴黎仍要再付4年工资。但很显然,加盟6 年来先后受伤24次,只打过一个完整赛季 的大巴黎10号,也早就上了清洗名单

这也就意味着,搭伙2年的MMN组合 不必等到赛季结束,就可以提前散伙,但对 于早已水火不容的姆巴佩和内马尔,莫说把 酒言欢,再多看对方一眼,都是多余。

高层坐上火药桶

驱逐梅西和内马尔,会让大巴黎变得 更好吗?至少目前没有答案,但对于饱受 差评的主席赫莱菲、总监坎波斯和主帅加 尔捷而言,同样面临秋后问斩的三人,必须 要在问题和答案之间给出等号。

身为大巴黎名义上的最高领导者,主 席赫莱菲从2021年冬天被本阿尔法当面 "讨说法"至今,威望和形象一降再降。上



赛季被皇马淘汰,卡塔尔人赛后怒闯裁判 更衣室,并向工作人员发出死亡威胁,更成 "无能狂怒"的最新代言人

身为资方代表,赫莱菲固然手握财政 和人事大权,然而12年来球队只能在法甲 降维打击对手,一到欧战就腿软,色厉内荏 的气场,早就引发了诸多不满。身为卡塔 尔重要的外宣窗口,巴黎圣日耳曼迟迟难 于在外战取得突破,赫莱菲自然难辞其咎, 资方换将的消息,也始终不绝于耳。

去年夏窗,大巴黎以并不高昂的代价引 人了维蒂尼亚、索莱尔、法比安·鲁伊斯等多 位新人,但事实证明,他们的能力和低廉的 转会费绝对成正比,葡萄牙中场多次处理关 键球不力,招来姆巴佩、梅西等人冷眼,而后 几位登场,似乎只是为了凑满11人首发

待到赛季深入,原本兵多将广的大巴 黎,居然出现了梅西、姆巴佩混搭二队小将 的尴尬局面,对于自诩球市达人的坎波斯 而言,这是不折不扣的打脸。

再造"姆卫队",靠谱吗?

"梅内"势在必走,一切围着姆巴佩转。 三核变单核,成了大巴黎无奈,但也是必须的

尽管去年夏天签下了一份条款多多 诟病不少的史上第一合同,但毋庸置疑,姆 巴佩或许是卡塔尔资方入主至今12年间, 最明智的一笔大交易。生于巴黎郊区的头 牌,不但是队内为数不多的"户口簿",更是 城市形象的代言人。

如何发挥姆巴佩的最大效用?巴黎圣日耳曼的选择是"抄作业":过去5年来,全 心围绕姆巴佩建队的法国队,战绩骄人,更 替有序,德尚的战术固然难言优雅,但绝对 高效实用。

国家队成功范本在前,那就将一众新 老国脚一齐挖来,全心全意为姆巴佩做嫁 这也就不难理解,为何大巴黎近期曝 光的夏窗引援名单中,法国国脚或有法国 血统、巴黎圣日耳曼青训背景的球员占据 了绝大多数。 一句话,下赛季的巴黎,很可 能是一支"法国二队"

单核带队,之于姆巴佩并不陌生,5个 月前,他也几乎凭借一己之力,将法国队带 到了离大力神杯一步之遥的地方。

如今,相似的队友,相似的战术,相似 的地位加持之下,采取"休克疗法"的大巴 黎,会充分释放姆巴佩的全部能力,将积弱

皇马时隔九年国王杯夺冠



时隔九年时间,皇马再次捧起了国王 杯冠军奖杯。北京时间5月7日凌晨,国王 杯决赛在皇家马德里和奥萨苏纳之间展 开,最终皇马以2:1击败对手

从2014年至今,皇马曾五度夺取欧冠, 却始终无缘国王杯决赛。如今他们终于赢 得队中第20次国王杯冠军。

比赛中,皇马仅用了2分钟就打破僵 维尼修斯左路内切倒三角传中,帮助 罗德里戈破门得分。随后,皇马的攻势依 旧没有停止,但多次错过进球机会,也让 皇马付出了代价

第58分钟,托罗禁区外远射破门,帮助 奥萨苏纳将比分扳平。不过在12分钟之 后,罗德里戈梅开二度,帮助皇马将最终比 分锁定在了2:1。

"真的非常开心。 这周我们一直在说 皇马很久没拿到这项赛事的冠军了,我也 只差这个冠军。"进球功臣罗德里戈在赛后

据统计,虽然皇马已经20次捧起国王 杯,但是在这项赛事中,他们的夺冠次数仅 仅排在第三位,在皇马身前,巴萨赢得了31 次国王杯,而毕尔巴鄂竞技则得到了23次。

"所有的冠军都意味着努力和牺牲,但首 先,我要祝贺奥萨苏纳这个赛季的出色表现, 他们倾其所有,把比赛变得非常困难。 主席弗洛伦蒂诺在接受采访时表示,"因为本 赛季国王杯竞争非常激烈,卡塞雷尼奥给我 们制造了很大麻烦,然后是比利亚雷亚尔、马 竞、巴萨……一直到决赛,一点都不容易。

"而在这里,所有人都看到奥萨苏纳踢 了一场伟大的比赛,他们拼尽了全力,这让 我更加珍惜这个冠军。" 本报综合消息

湖人、热火各自迎来大胜

新华社华盛顿5月6日电 2022-2023 赛季美职篮季后赛6日展开两场半决赛较 量。西部的洛杉矶湖人队坐镇主场以 127:97大胜卫冕冠军金州勇士队,大比 分2:1取得领先。巴特勒缺阵一场后复出, 带领迈阿密热火队以105:86大胜纽约尼克 斯队,系列赛中同样以2:1再占先机。

首节勇士队30:23领先湖人队。 开始后,勇士队进攻成效显著,一度取得两 位数的领先优势,但随后命中率迅速下滑, 加上失误增多,湖人队詹姆斯和戴维斯-起发力,半场便以59:48领先对手。

下半场勇士队 命中率继续下滑, 虽然 第三节维金斯和库里站出来,将分差迫 近至10分,但仍然难抵全队低迷的状 况。湖人队抓住机会继续扩大领先优 势,末节前半段,就取得了30分左右的领 先优势。比赛进入垃圾时间,双方均换 上替补球员进行练兵,最终湖人队取得

这场比赛中,湖人队6人得分上双,戴 维斯得到25分和13个篮板,詹姆斯收获21 分、8个篮板和8次助攻。勇士队中,库里 获得23分、4个篮板,维金斯拿下16分。

热火队和尼克斯队此前战成1:1平 本场比赛一开始,热火队就在巴特勒的率 领下占据场上优势,迅速将分差拉至10分 左右,并且一直保持领先,半场战罢,热火 队 58:44 领先对手。下半场开始后,尼克 斯队进攻更加不畅,分差也进一步拉大, 虽然末节他们一度将分差缩小至13分,但

巴特勒的稳定 表现浇灭对手 翻盘希望,帮助 热火队锁定比 赛胜利。

今日 08:00 掘金VS太阳 5月9日 07:30 尼克斯 VS 热火 10:00 勇士VS湖人

全国游泳冠军赛再创佳绩 孙佳俊刷新亚洲纪录

北京时间5月6日,在"韵味杭州"2023年全国 游泳冠军赛最后一个比赛日的争夺中,湖北选手 孙佳俊以26秒61的成绩夺得男子50米蛙泳冠军, 打破了由覃海洋保持的26秒63的亚洲纪录。

这个成绩我很满意。"孙佳俊赛后说,"但还 可以更好,进一步训练后,我还可以继续提升。"作 为继闫子贝、覃海洋后,国内男子蛙泳冉冉升起的 -颗新星,孙佳俊在今年3月青岛春季全国游泳锦 标赛上就展现出了不俗的实力。这次在杭州,他 在100米蛙泳的前50米就游出了26秒72的成绩。 前段时间还生病了,休息了--段时间,不太系 "孙佳俊说,"游出这个成绩已经很可以了,下 步将在世锦赛和亚运会上去冲击。

在男子200米蝶泳决赛中,广东队选手陈俊儿 以1分54秒16的成绩夺冠,这个成绩也打破了由 蝶泳名将吴鹏保持的1分54秒35的全国纪录。至 此,杭州全国游泳冠军赛共打破了男子100米蛙 泳、男子100米自由泳和男子50米蛙泳三项亚洲纪 录,李冰洁还平了她自己保持的女子400米自由泳 本报综合消息

曼城主场告捷 利物浦一球小胜

新华社伦敦5月6日电(记者 张薇)曼城队6 日凭借京多安的两粒进球在主场以2:1击退利兹 联队,甩开阿森纳队4分领跑英超。利物浦队由萨 拉赫打进全场唯一进球,1:0 送走布伦特福德队后 继续排名第五。

由于9日就将在欧冠半决赛首回合中客场挑 战皇马,曼城面对为保级而战的利兹联明显有所 保留,和上一场相比首发阵容出现7处变动。不 过,瓜迪奥拉的球队依然以流畅的节奏掌控全局, 控球率超过80%,射门数也是以18:4谣谣领先。

虽然曼城最终2:1取胜,但瓜迪奥拉还是对 点球"插曲"表达了不满。他强调,虽然通过此举 可以看出哈兰德友爱而慷慨,但比赛还没结束, '如果是我们4:0领先,而比赛还剩10分钟,那没 问题,但2:0根本不代表胜负已定,特别是在英格

在安菲尔德,利物浦队的法比尼奥第13分钟 在禁区前沿送出过顶斜传找到左门柱的范迪克, 荷兰后卫头球摆渡,萨拉赫跟上破门。埃及射手 已为利物浦打进186球,六连胜的利物浦由此追至 只落后第四名曼联一分,但比曼联多赛两场。

兰帕德的切尔西迎来首胜

"可算是赢了!"切尔西在3:1拿下了伯恩茅斯 之后终于保级成功,也得到了短暂的喘息之机。 对于这支老牌劲旅来说,过去的这两个月的时间 是不堪回首的,他们换了教练,但即便是换回了 "神灯"兰帕德,却依旧找不到前进的方向,9场各 项赛事的不胜,让球队在自由落体的过程中不断 下坠。遇到无欲无求的伯恩茅斯,切尔西这才终

终于,在时隔将近两个月之后,球队终于在伯 恩茅斯身上取得了一场胜利,单场打进3球超过了 过去6场比赛的进球总数,虽然赛后兰帕德自己都 说,这样一场胜利不会让他长留在球队,但至少这 能帮助球队重拾信心。

对于蓝军来说,他们的本赛季还有最后4场比 ,而这当中就包括接连面对曼彻斯特双雄和纽 卡的争夺,看看兰帕德在这几场球里还能做出什 么贡献吧,那应该是他最后的机会来为老东家做 本报综合消息

